

**АНТОНИНА
САМОИЛ**

**О ПОЛИЦИИ,
НУТРИЦИОЛОГИИ
И БИЗНЕС-КАРТЕ**



MAIB

24 мая 2021 года

Антонина Самоил. О полиции, нутрициологии и бизнес-карте

Интервью с Антониной Самоил, директором нутрициологического центра. Рубрика «MAIB. Инструкция к пользованию»

#ИНТЕРВЬЮ

Антонина, здравствуйте. Звоню вам «по заданию» MAIB. Я готовлю для банка серию коротких интервью с клиентами банка о тех или иных услугах. Интервью с вами первое, просили поговорить о вашем опыте работы с бизнес картами. Но мне передали только ваш телефон и название предприятия. Каким бизнесом вы занимаетесь?

Руковожу Центром Нутрициологии, помогаю людям похудеть и научиться здоровому питанию.

И давно?

Уже четыре года...

Всегда интересно, как люди приходят в бизнес, вы работали в сфере медицины или общественного питания?

Не совсем. До того, как я стала заниматься нутрициологией, я была полицейской. По чину я подполковник полиции, но службу в полиции закончила и выбрала для себя новое занятие – бизнес в нутрициологии.

Из подполковников полиции в нутрициологию! Вот это поворот. Еще более любопытно, почему именно такой выбор?

Кроме того, что я – подполковник полиции, я еще и мама пяти детей, у меня три дочки и два сына. Поэтому на личном опыте я уже очень давно знакома с тем, что такое здоровое питание и как женщине держать себя в форме, если у нее – пять детей. Да и детей тоже с детства хотелось приучить именно к здоровому и полезному питанию. Привычки, идущие из детства – самые прочные. Не зря же говорят «sapte ani de acasa»... Так что я нутрициолог-практик. И сейчас решила поделиться своим опытом с другими женщинами.

Как у вас организована работа?

С каждым клиентом мы разрабатываем персональный план питания, что подходит одному человеку, не всегда подойдет другому, цели и задачи бывают разные, плюс такие вопросы, как индивидуальные **предпочтения** или **непереносимость** отдельных продуктов.

А как вы работали в пандемию?

До карантина наша работа была построена по клубной системе, но в карантин мы были вынуждены перенести ее в онлайн. Впрочем, во всем плохом можно найти свое хорошее. Теперь, когда большинство ограничений на работу сняты, мы все равно продолжим работать в режиме онлайн, это, в частности, позволяет предоставлять услуги и клиенткам, которые живут за пределами Молдовы. Это и Румыния, и наша диаспора, проблемы у женщин всего мира одни и те же.

Остается спросить вас про бизнес-карту. Давно вы ее используете?

Больше полугода и очень довольна.

Где вы ее используете?

Командировки, да и обычный отдых – это очень удобно. Как у владельца и руководителя компании у меня неограниченный доступ к остатку средств на расчетном счету и можно не беспокоиться, хватит ли мне средств. Кроме того так гораздо проще оформлять представительские расходы или командировочные. Не надо дополнительно собирать подтверждения израсходованным средствам. Могу, через приложение, и аренду оплатить и за покупку продуктов для компании расплатиться.

А пополнение карты?

Тоже удобно. Тем более, что теперь выручку за услуги можно инкассировать через любой банкомат MAIB. Что важно, по любой операции приходят моментально уведомления на телефон, и я всегда знаю, что происходит с моей бизнес-картой.

Ваш отзыв за период пользования картой?

Удобно и выгодно.

Павел Зинган